

Sorszám: _____
" T I T K O S ! "

ÁLLAMVÉDELMI HATÓSÁG VEZETŐJE.
10-945/1953. ÁVH.T.

A Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének
A-9-1846/95
1953. 09. 15.
A miniszterrel jelöltet megjelölt...

ÁLLAMVÉDELMI HATÓSÁG VEZETŐJÉNEK

036.sz. P A R A N C S A .

Budapest, 1953. június hó 19-én.

Tárgy: ÁVH. Határőrségnél "Kiváló Határőr" jelvény rendszeresítése.

A Magyar Dolgozók Pártja, Népköztársaságunk Kormánya megbízásából az a megtisztelő feladat hárul az ÁVH. Határőrségre, hogy szilárdan őrizze Népköztársaságunk államhatárait, megvédje országunkat az imperializmus ügynökeinek, kémeinek, kárttevőinek azon törekvéseitől, hogy államhatárainkon átjussanak és romboló munkát fejtsenek ki országunkban, hogy akadályozzák a szocializmus sikeres felépítését Hazánkban.

Ennek a megtisztelő feladatnak végrehajtása magasfoku öntudatot, kiváló katonai és politikai képzettséget, szigorú fegyelmet követel meg minden harcostól, tiszthelyettestől és tiszttől, azt, hogy bátran és keményen, a nehézségek szívós leküzdésével, bonyolult viszonyok között is elfogják az imperialista, titóista-fasiszta ügynököket, kémeket.

A Haza iránti kötelességek teljesítésében kimagasló eredményeket elérő legénységi és tiszthelyettesi állományú elvtársaknak érdemeik elismerésül - "Kiváló Határőr" jelvénnel való megjutalmazását rendelem el.

A "Kiváló Határőr" jelvénnel való jutalmazás jogával az ÁVH. Határőrség Parancsnokát bízom meg.

A "Kiváló Határőr" jelvénnel jutalmazható az:

1./ aki a Magyar Népköztársaság államhatárainak őrzése közben 4 /négy/, vagy ennél több esetben határsértőt fog el és a harci, politikai kiképzésben "kiváló", vagy "jó" eredményei vannak, fegyelomben példamutató;

2./ aki a Magyar Népköztársaság államhatárainak éber őrzése közben bonyolult viszonyok között fog el határsértőt, melynek során kimagasló hősiességet, önfeláldozó magatartást tanusít;

://



3./ aki a Magyar Népköztársaság államhatárai őrzésének minőségi megjavításában, a technikai eszközök és műszaki akadályok hatékony továbbfejlesztésében kimagasló eredményeket ér el;

4./ akinek kiváló egyéni munkája következtében az alegységnél az egész személyi állomány a harci és politikai kiképzés terén huzamos időn át "kiváló" és "jó" eredményeket ér el, a katonás rend és a fegyelem terén példamutató.

A "Kiváló Határőr" jelvény egy személynek több esetben is adományozható.

A "Kiváló Határőr" jelvény jogos viselését igazolvánnyal kell igazolni. A jutalmazottakról nyilvántartást kell vezetni.

A "Kiváló Határőr" jelvény a leszerelés után is a jutalmazott birtokában marad.

Amennyiben a "Kiváló Határőr" jelvénnel jutalmazott logónysági, vagy tiszthelyettesi állományú elvtárs érdemei és odaadó munkássága alapján tiszti rendfokozatot nyer el, a "Kiváló Határőr" jelvényt tovább viselheti.

A "Kiváló Határőr" jelvény visszavonására az ÁVH. Határőrség Parancsnoka jogosult a kerületparancsnok javaslata alapján.

A "Kiváló Határőr" jelvénnel jutalmazottól a jelvényt vissza kell vonni, ha az illető súlyos fegyelmi vétséget, vagy katonai büncselekményt követ el, vagy egyéb magatartásánál fogva érdemtelennek válik a jelvény viselésére.

Az oddig kiadott régi formájú "Kiváló Határőr" jelvényeket hatályon kívül helyezem és azok viselését az ÁVH. Határőrségnél és Belső Karhatalomnál jelenleg katonai szolgálatot teljesítők részére betiltom.

Ezen parancsomat az ÁVH. Határőrség egész személyi állománya előtt ki kell hirdetni.

PIROS LÁSZLÓ sk.
államvédelmi vezérőrnagy
az Államvédelmi Hatóság h. Vezetője

Kapják: főosztályvezetők, központi és megyei osztályvezetők, HÖR.Pság. osztályvezetői, kerület, zászlóalj, BKH. zászlóalj és önálló egységek parancsnokai.

Gy./185 példány, 2 lap.



3850/53
VI.24 K.2.1. -

